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Původní video je pod názvem „Intel update: The Largest Planetary Defense Drill in History – and the
Fear Behind the Curtain“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=lM5PGTUGx9k
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Úvodní předmluva k videu
Kolem 19. prosince zahájily ESA, NASA a více než 23 zemí největší cvičení planetární obrany, jaké
kdy bylo provedeno – oficiálně popisované jako rutinní cvičení připravenosti.

Neoficiálně načasování vyvolalo vážné otázky.

Cvičení  se  shodovalo  s  těsným průletem 3I/ATLAS,  mezihvězdného objektu,  který se  nepodobá
ničemu dříve pozorovanému. Zatímco úředníci trvají na tom, že neexistovala žádná hrozba, vlády po
celém světě si byly jeho blízkosti plně vědomy do 19. prosince – a rozsah koordinace vypráví jiný
příběh.

Toto třídílné vyšetřování zkoumá:

Proč se planetární obrana náhle stala kritickou
Co senzory detekovaly během průletu 3I/ATLAS
Proč data po události ztichla, místo aby se stala transparentní
Jak se za zavřenými dveřmi formuje nesouhlas expertů
Proč je nyní odhalení možná nevyhnutelné – ne prostřednictvím oznámení, ale eroze

Nejde  o  paniku.  Jde  o  kontrolu,  nejistotu  a  okamžik,  kdy  si  Země  uvědomila,  že  nemusí  být
pozorovatelně izolovaná. Cvičení možná skončilo. Zúčtování ne.

Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme bitvy proti zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků přes galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

https://www.youtube.com/watch?v=lM5PGTUGx9k
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Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od přirozeného vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozkládá vrstvu po vrstvě. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, ničí falešné časové
linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

 

Probíhá největší cvičení planetární obrany 23 států v historii
Zdravím všechny. Vítejte u dalšího živého streamu. Dnes je 17. prosince. Zbývají nám dva dny, než se
sonda 3i Atlas nejvíce přiblíží k Zemi, což je vzrušující. Vím, že spousta z vás se ptá, o co v té
iniciativě  planetární  obrany  jde?  Dnes  se  podrobněji  podívám na  to,  o  co  v  celé  té  iniciativě
planetární obrany jde. A také se s vámi podělím o klasifikaci z orbitálního velení operací v hlubokém
vesmíru,  která  pochází  od  Solární  rady  a  samozřejmě  je  distribuce  omezena  na  nepozemské
programy ASON a velitelské uzly SSP. Ale samozřejmě jsem dostal zelenou, abych také vysvětlil, co
se bude dít v příštích několika dnech z pohledu zasvěceného vysoce prověřeného člověka.

Tak doufám, že máte fantastický den ráno nebo večer. Chci každého z vás přivítat za to, že jste tady.
A také chci zvlášť poděkovat mým moderátorům Wolfmother a Starcadianovi, za to, že rozdrtili ty
trolly. A ani nevím, jestli Trump právě teď mluví. Slyšel jsem, že se chystá udělat nějaké oznámení.
Nevím, jestli to odpovídá stejnému času, kdy vysíláme živě. Ale v obou případech, těm, kteří tu jsou
moc děkuji, že jste tady. A také chci poděkovat všem, kteří se na to dívají v záznamu.

Jak už víte, právě probíhá největší cvičení planetární obrany v historii a všichni víme proč.
Existuje  rozpor  mezi  odtrženou  civilizací  SSP  a  samozřejmě  vládami  a  institucemi
povrchového světa. A tohle je důvod, proč vlády a instituce povrchového světa provádějí největší
cvičení planetární obrany v historii. Teď je toho samozřejmě víc. Je známo, že Evropská kosmická
agentura, NASA a asi 23 zemí plánují spustit největší koordinovanou planetární obranu v
historii lidstva. Bude to spolupráce 23 zemí. (Poznámka: Globální účast zahrnuje Austrálii, Čínu
(CNSA), Chile (observatoře), Francii, Indii (ISRO), Itálii, Izrael, Japonsko (JAXA), Kanadu, Německo,
Norsko,  Rusko (Roskosmos),  Spojené arabské emiráty  (UAE),  Spojené království,  Spojené státy
americké (NASA), Španělsko a Švýcarsko.)

Oficiálně je cvičení koncipováno jako rutinní přípravné cvičení. Tohle říkají veřejnosti. Je to snaha
otestovat globální připravenost v případě, že asteroid nebo objekt blízko Země představují
potenciální hrozbu. To je jejich veřejné prohlášení. A tak navíc jejich prohlášení zdůrazňuje
klid. A proto pevně věřím, že to není projekt Blue Beam, protože kdyby to vedlo k falešné invazi
mimozemšťanů, dělali by pravý opak. Takže tohle je dostatek důkazů, které nejsou způsobeny tím, že
by zdůrazňovali klid veřejnosti, že je všechno pod kontrolou a všechno je prostě jisté. Tohle je jen
cvičení.

Samozřejmě oni vědí, že objekt nepředstavuje žádné riziko, nebezpečí ani hrozbu. A tohle je
také to, co sdílejí s veřejností.  Samozřejmě chtějí,  aby veřejnost věděla, že ve vesmíru
nejsme sami a že 3i Atlas rozhodně není jen obyčejná kometa, ale globální cvičení se
zřejmě přesně shoduje s dokončením průletu mezihvězdného objektu 3i Atlas, objektu,
který se nechová jako typické trosky sluneční soustavy. A to všichni víme a oni to vědí. I když
vlády  trvají  na  tom,  že  není  důvod k  obavám,  což  je  pravda,  jsou  benevolentní  a  koordinují
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naléhavou  reakci  s  23  zeměmi,  což  naznačuje,  že  se  zřejmě  odehrává  něco  mnohem
složitějšího, ale nechtějí se o to podělit s širokou veřejností.

Takže planetární obrana je spíše zástěrkou pro novou realitu, o které vědí, že přichází.
Počítají své poslední dny u moci. Takže tato planetární obrana bude probíhat a z toho, co jsem
pochopil, budou používat počítačové modely. Budou používat cvičení na stole a dokonce i omezené
simulace. Nikdy předtím to nebyla tak velká část světa. 23 vesmírných agentur spolupracovalo na
takovém sledování vesmíru, obraně, zpravodajství. Kombinují všechny své inteligence a vědeckou
infrastrukturu a nikdy to nebylo tak synchronizované jako teď.

V reálném čase kolem jedné nebeské události, 3i Atlasu. Takže detekce, sledování a interpretace dat
z vesmíru již není akademickým cvičením. Zřejmě se z toho stala oficiální nebo stěžejní operace. A
tak moderní cvičení planetární obrany nejsou jen o odvracení scénářů, že? Jde jim o dominanci v
oblasti dat. A to je další důvod, proč to dělají. Chtějí vidět, co se jim děje na očích. Jde o to,
kdo objekt uvidí jako první zblízka. Kdo mu jako první porozumí, by nakonec mohl ovládat
narativ, který se snaží vytvářet pro širokou veřejnost nebo jí ho sdělovat.

A tak vesmírné agentury nyní integrují dalekohledy pro hluboký vesmír, infračervené senzory, včetně
modelů trajektorií s pomocí umělé inteligence, a dokonce i kvantovou fúzi dat a vojenské systémy
včasného varování, které byly původně navrženy pro protiraketovou obranu. Toto je technologie,
kterou budou používat při implementaci této planetární obrany. Takže, tohle není jednoduché, tohle
zjevně není jen o kameni ve vesmíru.

Všichni víme, že jinak by tohle všechno nedělali. Jde o to, co by považovali za velkou neznámou.
Mezihvězdné objekty jsou tedy zřejmě velmi vzácné. To všichni víme. A každý z nich nutí
vědce konfrontovat se s nepříjemnými otázkami, zejména ohledně všeho, co nás učili o
lžích obklopujících naši sluneční soustavu. Takže 3i Atlas se zdá být spíše výzvou, kde existuje
více předpokladů než jen objekt. Jinými slovy, strach nespočívá v tom, že by na Zemi mohl
dopadnout 3i Atlas. O tom to ani není. Obava je, že v tomto případě vesmírné agentury plně
nerozumí tomuto 3i Atlasu a tomu, jak se chová, a co by ho mohlo ovlivňovat, a to je důvod,
proč zahajují tuto planetární obranu.

Takže v rámci zpravodajských a obranných kruzích mluvíme o těch, kteří stále ovládají veřejné
instituce, ne odtržené skupiny, ale veřejné instituce. Existuje dlouhodobé napětí mezi veřejným
ujištěním  a  soukromým  plánováním  pro  případ  nouze.  Historicky  systémy  moci  souhrnně
označované jako hluboký stát fungují na základě předvídatelnosti a kontroly a samozřejmě
neznámých proměnných, které tuto kontrolu destabilizují. Takže objekt jako například 3i
Atlas zřejmě představuje proměnnou, kterou nelze snadno klasifikovat, že? Nebo ozbrojeni,
nebo dokonce odvoláni.

No, do 19. prosince, což je pouhé dva dny daleko, si galaktičtí Jediové, většina velkých vlád,
celkem  23  agentur,  vesmírných  agentur  a  zemí  tohoto  těsného  průletu  velmi  dobře
uvědomují.  A  tak  toto  povědomí  není  příliš  spekulativní,  ale  je  zakotveno  i  v  utajovaných
briefingech. A někteří z těchto lidí na vyšších pozicích v této povrchní vládě přesně vědí, o co
jde.  A  tak  je  to  také  součástí  sdílené  výměny  dat  a  uzavřených  koordinačních  hovorů  mezi
spojeneckými i  soupeřícími národy.  Když geopolitičtí  protivníci najednou spolupracují  pod
hlavičkou planetární obrany, 23 zemí spolupracuje, signalizuje to, že existuje nějaký druh
zájmu, který přesahuje rozdíly mezi zeměmi, a to je prostě fakt.

A opět, tohle není podvod, protože kdyby to byl podvod, už by nás připravovali na nějaké varování
před nějakou invazí mimozemšťanů. To není žádné zbytečné kritizování projektu. Takže to, co
narušuje zakořeněné mocenské struktury, což se děje právě teď, není nebezpečí. Například
je známo, že 3i Atlas představuje pokročilý typ technologie, kterou si naše povrchové vlády
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ani  nedokážou  představit.  Je  to  mimozemská  inteligence  a  za  chvíli  poskytnu  skutečně
utajovanější informace z nejvyšších kosmických úřadů, týkající se Vesmírného velení a samozřejmě
varování před slunečním zářením.

3i Atlas představuje pokročilé technologie, nelidskou inteligenci, a je to prostě jev, který
funguje mimo lidskou kontrolu. A tak víte, jak teď mluvím, tomuhle říkají kosmická neznámá.
Velmi velmi zajímavé. Jedním z nejméně diskutovaných aspektů současného cvičení, které se chystá,
této planetární obrany, je interpretace dat, což znamená, že sledování objektu je pouze prvním
krokem. Pochopit jeho emise, vzorce pohybu a interakce s časoprostorem je mnohem náročnější. A
tak  se  několik  projektů,  veřejných i  tajných,  již  připravuje  na  tuto  budoucnost,  která  přichází
opravdu rychle.

Jak  jsem zmínil  v  mé  předchozí  prezentaci,  změnilo  se  to,  že  jsme měli  vstoupit  do
kosmického věku nejpozději  do roku 2045,  na to,  že jsme do kosmického věku náhle
vstoupili  mezi  dneškem a rokem 2028.  Věci  najednou  zrychlí,  že?  Existuje  tedy  několik
projektů, veřejných i tajných, které se již prezentují kvůli tomu, co se děje právě teď za dva
dny,  a  to  včetně  platformy  pro  analýzu  signálů  řízené  umělou  inteligencí,  pole  pro  poslech
hlubokého vesmíru, kde jsou schopni zachytit zvuky, a experimentální senzorovou síť, která je tiše
testována pod rouškou připravenosti na asteroidy.

 

Snaha o udržení kontroly a cenzury nad informacemi o 3i Atlasu
Těmito systémy některé frakce nejen pozorují 3i Atlas, a aktivně se ho snaží dešifrovat. Z
toho, co zbylo z hlubokého státu, což je oněch 23 zemí, které jsou všechny kontrolovány
globalistickými fašisty OSN, stále jim jde o kontrolu narativu. Protože kontrolou narativu
ovládáte  výsledek,  že?  Takže  veřejně  představitelé  nadále  opakují  stejný  refrén,  že
neexistuje  žádná  hrozba,  ale  historické  nebo  historicky  ubezpečující  kampaně  se
zintenzivňují právě tehdy, když se instituce obávají ztráty kontroly nad vnímáním. Co to
znamená?  No,  cvičení  planetární  obrany  poskytuje  elegantní  narativní  štít.  Jakoukoli
neobvyklou aktivitu, jakoukoli náhlou koordinaci, jakoukoli zvýšenou úroveň bdělosti lze vysvětlit
jako přípravu.

Samotný  rozsah  tohoto  cvičení  však  naznačuje,  že  osoby  s  rozhodovací  pravomocí  se
připravují na výsledky, které zatím nemohou být zveřejněny. Takže hlubší strach nespočívá
ve fyzickém zničení. To je odhalení, lidi. Je to odhalení. A hodně z toho souvisí s plánem,
který vypracoval Solární strážce, který by přeměnil náš svět na civilizaci kosmického věku
typu jedna.  Všichni  tedy víme,  že jakýkoli  mezihvězdný objekt,  který zjevně zpochybňuje
konvenční vysvětlení,  status quo, což je to, co dělá Atlas, ohrožuje dlouhodobé režimy
utajení, které jsou u moci po tisíce let. Nutí to vlády konfrontovat se s možností, že lidstvo
není ve vesmíru samo a není plně informováno o svém místě v kosmu.

Takže proto, když 3i Atlas proletí kolem Země přibližně za 48 hodin, přesněji řečeno 19. prosince,
lidstvo se ocitne na prahu klidu.  Na jedné straně leží  známý svět kontrolovaných narativů,
institucionální autority a řízené reality. Ale tohle chtěla stará garda. Ale jejich čas vypršel.
Na druhé straně,  což se přesně stane,  je  ještě neznámé. Data, která nesedí,  objekty, které
neodpovídají  normě,  a  pravdy,  které nelze donekonečna potlačovat.  Cvičení  planetární
obrany tedy mohou prověřit naši připravenost detekovat asteroidy tak, jak si přejí, abychom
věřili, ale skutečným testem je, zda stávající mocenské struktury dokážou odolat vesmíru,
který odmítá mlčet.

Pro ty,  kteří  si  vybudovali  autoritu na utajování,  hluboký stát.  Fungují  prostřednictvím tajných
společností. Tohle je jejich největší hrozba, lidi. To je ono. Dobře. Takže, když přijde 19. prosince a
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3iAtlay už proletěl okolím Země, aniž by se s námi srazily, protože se s námi srazit nechtějí. Vypusť
to z hlavy. To je součást mentality strachu a zkázy. Veřejné vyprávění bude prohlašovat úspěch.

Titulky budou tvrdit, že cvičení fungovalo. Tohle nám budou říkat. Úředníci pochválí mezinárodní
spolupráci,  zapojených 23 zemí,  a  kosmické agentury  zdůrazní  vylepšené detekční  algoritmy a
rychlejší sdílení dat. Na papíře akce hladce skončí, ale za oponou, lidi, ne, protože to, co se teď
bude dít, je to, co Bílé klobouky nazývají tichem po záplavě dat.  Toto je to, co urychlí
oddělení časových linií  v rámci společnosti kosmického věku s pozitivní časovou osou.
Nejvíce odhalující okamžik, lidi, který se v důsledku tohoto průletu stane, nebude během
průletu, ale bude po něm. Proč tomu tak je?

V  simulacích  planetární  obrany  obvykle  závěr  události  spouští  transparentnost.  Odtajňuje  svá
shrnutí.  Je tu vydání  akademických článků,  které zpochybňují  status quo,  tiskové konference a
technické briefingy. Předpokládá se tedy, že 3i Atlas po sobě zanechá otázky, na které nelze
odpovědět, aniž by se vyvrátily desetiletí kontrolovaných domněnek o vesmírné inteligenci
a dokonce i technologický strop lidstva, pokud jde o to, jak pokročilí jsme v odtrženém
sektoru vesmírné kosmonautiky.

Proto to, co senzory detekují, povede k planetární renesanci, která nás opět katapultuje do
civilizace  kosmického  věku  typu  jedna,  jsou  systémy  více  překrývajících  se  senzorů,  což
znamená, že včetně jejich optických senzorů, infračervených radarů, detektorů gravitačních anomálií
a modelů trajektorie s pomocí umělé inteligence, bude zaznamenáno mnohem více než jen poloha a
rychlost  podle  interních  interpretací.  Chování  objektu  během  největšího  přiblížení  plně
neodpovídá  pasivní  nebeské  mechanice.  A  existují  náznaky,  že  se  jedná  o  nenáhodné
mikroúpravy trajektorie, což je něco, co Atlas hodně projevuje.  Také energetické podpisy,
které jsou v rozporu s inertním vesmírným odpadem. také anomální signálový šum vložený do
časových korelací záření pozadí s aktivačními okny pozemních senzorů. Dohromady tedy
tvoří vzorec, který zpravodajské služby nemohou ignorovat a nemohou jej snadno vysvětlit.
Takže pro hluboký stát je tohle nebezpečné.

Dobře, proto zahajují tuto planetární obranu. Protože nezvládají, co se děje. Takže zatímco cvičení
planetární obrany bude prezentováno jako jednotná spolupráce, následky odhalí trhliny. Začnou
prosakovat  utajené  skutečnosti.  Veřejný  svět  a  svět  odtržený  od  tajného  vesmírného
programu se sloučí. Takže následky odhalí faktory, které nebudou všechny národy interpretovat
stejně. Někteří budou samozřejmě prosazovat urychlené zveřejňování informací, a to se týká
přesně zemí, které jsou spojeny s Aliancí 109. Zatímco jiní budou požadovat hlubší utajení,
které povede k rozdělení časové osy na pozitivní realitu zlatého věku Země, Star Treku, a
na technokratickou dystopii pro ty, kteří do této časové osy vstoupí.

Takže tohle povede k oddělení Zemí. A tak tato divergence, rozdílnost už formuje lidi podle
známých linií.  A co to znamená? Vidíme,  že existují  vědecké instituce,  které prosazují  férové
zveřejňování a transparentnost.  Také vidíme vojenské instituce,  které upřednostňují  modelování
hrozeb.  Také vidíme zpravodajské agentury, které se zaměřují na zadržování informací,
zveřejňují informace široké veřejnosti. A také vidíme politické vedení, které se ocitá mezi
důvěrou veřejnosti a institucionálním strachem.

A tak se tento problém zveřejnění stává pro hluboký stát velmi panickým. Protože přiznání,
že mezihvězdný objekt může mít nepřirozené vlastnosti, nakonec nutí vlády odpovědět na
otázku, které se po generace vyhýbaly. Takže strach v zakořeněných energetických systémech
zjevně nemá kořeny v invazi,  v invazním scénáři nebo v nějaké sci-fi  katastrofě. Je to mnohem
existencionálnější.  Zdá  se,  že  3i  Atlas  demonstruje,  že  pokročilá  technologie  dokáže
procházet mezihvězdným prostorem za hranicemi lidského vnímání, že inteligence může
existovat mimo Zemi bez ohledu na státní hranice a že pozorování se nerovná kontrole.
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Tímto se základní předpoklad moderní geopolitiky začíná hroutit. Vojenská dominance se
tak stává velmi lokální.  Kontrola se stává irelevantní.  Ekonomický vliv ztrácí smysl ve
vesmíru, který funguje v měřítku, jež lidstvo zatím ani neovládá.

A proto se strategie po průletu, jak ji provádí 3i Atlas, zaměřuje na omezení výkladu, a
nikoli na fyzickou reakci. Takže v týdnech následujících po průletu, který nastane 19. prosince, se
pro veřejnost začnou otevírat nové cesty pátrání. Rozšíří se pole senzorů ve vesmíru. Prioritu budou
mít modely umělé inteligence trénované nejen na asteroidech, ale i na rozpoznávání vzorů napříč
neznámými třídami objektů. Takže tohle znamená zlomový bod. Galaktická obrana planet Jediů už
nebude o odklonění. Bude se to týkat kosmické situace. Bude se to týkat uvědomění kosmické
situace.

Vlády se připravují na budoucnost, kde mezihvězdní návštěvníci nebudou anomálií, která se
objeví jednou za století. Takže velká část širšího prostředí, které lidstvo teprve začíná vnímat to,
čím pouze procházelo, nebo to pozorovalo. Otázkou je, zda to jen procházelo, nebo nás to pozorovalo.
No,  všichni  víme,  co  se  děje,  že?  Spouští  to  přechod,  aktivuje  to  hvězdná  semínka,
transformuje to Zemi,  jinými slovy,  umožňuje to rozdělení  časové osy.  Takže to  cvičení
planetární  obrany může skončit  po 19.,  ale  psychologické posuny,  které z  toho plynou,  teprve
začnou. To znamená, že instituce postavené na předpokladu, že lidstvo je ve vesmíru samo a
že  je  neviditelné,  bude  od  nyní  fungovat  na  základě  nového  předpokladu  a  to
nevyhnutelných  společenských  změn.

Vesmír se na to zjevně dívá. Takže pro systémy, které přežívají díky kontrole informací, což se
děje už docela dlouho, je toto poznání destabilizující v neúměrné míře. Takže toto je to, co
Bílé klobouky nazývají  zlomovou linií  odhalení a proč se ticho po průchodu 3i  Atlasu
neudrží,  protože  po  jeho  průchodu  a  náhlém  zúžení  informačních  kanálů  systém
vstupujeme do své nejnestabilnější  fáze kvůli  celých desetiletí  utajovaných vesmírných
anomálií. Shromáždili se kvůli roztříštěnosti, že? Data byla vždy záměrně izolovaná. To je to, co
vytvořilo rozškatulkování.

Pozorování byla vždycky tajná. Oddělování tajných separatistických skupin úrovně A a veřejných
skupin úrovně B, což je vláda, tedy my. Proto vědci byli kvůli tomu zřejmě po celá desetiletí
mezi sebou odděleni.  Takže to, co jedna instituce viděla, jiná nemohla potvrdit, a tato
architektura nyní s průchodem 3i Atlasu upadá. Takže cvičení planetární obrany zjevně mění
stávající stav roztříštěnosti.  Nutně se propojují civilní vědci, vojenští analytici a soukromí
dodavatelé,  aby  začali  věci  zpochybňovat.  Systémy  umělé  inteligence  a  dokonce  i
mezinárodní observatoře se budou propojovat do jediného datového ekosystému, který
bude nucen zveřejnit všechny tyto informace dostanou k široké veřejnosti, což znamená, že
na stejný mezihvězdný objekt bylo upřeno příliš mnoho očí. A to nejen kosmických agentur, ale i
nezávislých observatoří.

To znamená, že příliš mnoho přístrojů zaznamenalo překrývající se anomálie a příliš mnoho
lidí nyní ví, že pozorované informace neodpovídají veřejnému vysvětlení. Takže toto nazvali
zlomovou  linií  odhalení.  Historicky  bylo  zveřejňování  informací  potlačováno,  protože
informace mohly být pohřbeny rychleji, než se mohly šířit. No, dnes je problém v tom, že k nim
nemáme přístup. A to je to důvěryhodnost. Vysoce kvalifikovaní astrofyzici, včetně datových vědců a
dokonce i leteckých inženýrů, tedy chápou, jak normál vypadá, a proto vědí, jak by se pasivní objekty
měly normálně chovat.

Ale když máte více nezávislých systémů, které registrují odchylky, i ty nepatrné, pak závěr
toho není spekulací. Je to profesionální starost. Takže to, co děsí zakořeněné instituce,
není masová panika. Je to vnější nesouhlas. Což znamená, že může být zdiskreditován i
jediný  informátor.  Nicméně,  když  existuje  vzorec  tichého  nesouhlasu  s  oficiálním
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charakterem napříč různými obory, pak je nemožné to ignorovat. Takže během několika
dní po průletu 3i Atlasu se začnou vytvářet neoficiální analytické kanály. Soukromé šifrované
skupiny, akademické páteřní kanály, spolupráce nezávislých observatoří . Tohle nejsou konspirační
fóra.

Ve skutečnosti to budou profesionální sítě, které si budou tiše porovnávat poznámky, a to,
co z  toho vzejde,  bude neoficiální  popis vědeckých zjištění.  A  tohle všechno povede k
odhalení a věci se v roce 2026 budou dít rychle, protože máme čas do roku 2028, abychom
se stali součástí civilizace prvního typu. Takže ano, bude to rychle probíhat. Takže to, co se
objevuje, je neoficiální rekord, lidi. Nesrovnalosti v senzorech, které nikdy nebyly veřejně řešeny,
budou poprvé řešeny.  Artefakty signálu označené jako šum bez dostatečného vysvětlení.
Mezery ve zveřejněných souborech dat,  které nelze technicky odůvodnit,  a  náhlé utajení  dříve
otevřených informačních toků. A to vše bude dokládat inteligentní chování 3i Atlasu.

 

Prolomení potlačování informací o 3i Atlasu skrze nezávislé informátory a odborníky
Zmíněné  nesrovnalosti  si  vynutí  zveřejňování,  ale  také  to  dokazuje  rozporuplnost
současného stavu a toho, co nám sdělují, a tyto rozporuplnosti jsou nepřítelem utajování.
Což znamená, že tohle rozptýlí tajemství, které obklopuje tajné vesmírné programy. Takže v
nejvyšších úrovních utajení  je  známo,  že  informátoři  neprozradí informace jako první,  ale
čekají na ideální načasování. A jak už bylo zmíněno před pár týdny, Kongres schválil zákon, který
umožní větší ochranu informátorům, kteří odhalí pravdu. Na rozdíl od všeobecného přesvědčení,
informátoři jen zřídka jednají impulzivně. Čekají, sledují, jak instituce reagují, a pak posuzují, zda
transparentnost přichází přirozeně.

A tak v případě 3i Atlasu se připravuj podmínky, aby nejpozději po události průchodu
dostali všichni informátoři jasný signál ke zveřejnění. Tohle je čas vytvořit lavinu tajemství,
prozradit to tajemství, že? A už nebude existovat žádná omezení. Proto teď začíná odpočítávání,
lidi.  Někteří  zasvěcenci  budou interně prosazovat  částečné zveřejnění  technických dokumentů,
které budou zbaveny interpretace, a které jsou stále v souladu s hlubokým státem a omezeným
zveřejnění rámců jako nevyřešených anomálií. Zatímco jiní a to 109 zemí se postaví proti těmto 23
zemím.

Jiní budou blokováni, přeřazeni a připomenuti si dohod o utajování s třídou utajení, které se náhle a
nečekaně rozšíří. Takže už přichází okamžik, kdy si začínáme uvědomovat pravdu na obecné,
veřejné úrovni. Skrz tuhle novou lavinu spolupracujících dat tohle všechno změní, lidi. Největší
zranitelností hlubokého státu nejsou úniky informací, ale ztráta kontroly nad narativním
příběhem, která vede k odhalení. To je přece pointa, že? Proto zahajují tuhle hloupou
planetární  obranu.  Jakmile  se  tedy  po  průletu  začnou veřejně  vyjadřovat  důvěryhodní
profesionálové, byť opatrně, konverzace se začne měnit.

Novináři  začínají  klást  lepší  otázky.  Nezávislí  výzkumníci  získávají  legitimitu a důvěra
veřejnosti v oficiální vysvětlení před šokem, tedy od skepticismu k preciznosti. Tvrzení jsou typu, že
existují  nevyřešené charakteristiky,  které stále  studujeme,  nebo některá data zatím nepotvrzují
stávající modely. Než bude možné vyvodit závěry, je zapotřebí další analýzy. A všechny ty věci padají.

Vlády  tedy  nyní  čelí  velkému dilematu.  S  čím se  plně  setkali  poprvé.  Jde  o  popírání
významu 3i Atlasu v posledních dvou a půl měsících. Riskují, že si znepřátelí právě ty
odborníky, kteří udržují národní vesmírnou infrastrukturu. na druhé straně nejisté přiznání
otevírá dveře k hlubším otázkám o minulých pozorováních, historickém utajení a o tom, co
dalšího bylo před širokou veřejností zatajováno. Takže obě cesty oslabují centralizovanou
kontrolu a vedou k odhalení.
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A proto se zveřejňování  zpráv,  i  když je  pravděpodobné,  přesune od popírání  k jejich
zřeďování. K zaplavení médií alternativními vysvětleními. Rád bych viděl, jak to budou
schopni zakrýt. Bude to nemožné. Spekulativní rozptýlení a nekonečné mlžení, jehož cílem je
spíše vyčerpat pozornost veřejnosti než ji vyřešit. Tohle dělali, ale zdá se, že se jim to teď
všechno  obrátí  proti  nim.  Předpokládá  se  tedy,  že  klam funguje  pouze  tehdy,  když  je
pozornost povrchní. Tentokrát je to trochu jiné, protože psychologický posun, který 3i Atlas
způsobí, je nevratný. Možná nejhlubší dopad. Pokud jde o technologie a naši psychologii.

Takže poprvé významná část lidské vědecké a zpravodajské komunity funguje pod novým tlakem,
rozumíte?  Jde  o  nové  sdílené,  spíše  nevyslovené,  uvědomění,  že  Země  již  nemusí  být
pozorovatelně  izolovaná od svého okolí  a  toto  uvědomění  nevyžaduje  důkaz  kontaktu.
Vyžaduje to jen zhroucení dosavadní jistoty. Jakmile tedy zmizí jistota, tajemství ztrácí svůj základ. A
tak v důsledku tohoto průletu už nebude žádné další utajování.  Žádná dramatická tisková
konference, která by nám sdělovala nesmysly. Tohle bude okamžik, kdy noví úředníci prohlásí,
že ve vesmíru nejsme sami. Takže v době, kdy si široká veřejnost uvědomí, že se zveřejňují
všechna tato nová data, bude už příliš pozdě na to, aby se to zastavilo, protože nebudou
pocházet od vlád. Pochází to z toho, co se stává novou planetární renesancí. Bude to skrze tyto
nezávislé astronomy a vědce, kteří byli dlouho umlčováni.

Číslo jedna bude příprava hned po průletu.  Další  fází  číslo dvě bude realizace a třetí
integrace. Takže toto se bude dít v příštích několika měsících, kdy zahájíme náš postupný
přechod k civilizaci prvního typu. Otázkou tedy již není, zda k odhalení dojde. Otázkou je, kdo
jej povede a zda lidstvo vnímá širší vesmír jako stále kontrolovaná populace, kterou je není,
a nebo už jako informovaný druh, kterému byla konečně sdělena pravda. A vypadá to, že se to
děje. Dobře, takhle to vypadá, kam to směřuje.

Jak se mezihvězdný objekt 3i Atlas nyní pohybuje naším vnitřním slunečním systémem,
domníváme se, že napříč různými vesmírnými agenturami se objevuje zvláštní vzorec, a to je další
důležitý  důvod,  proč  zahajují  vesmírnou  planetární  obranu.  Protože  napříč  různými
vesmírnými agenturami existuje mnoho nevysvětlitelných poruch, které byly hlášeny u sond
na  oběžné  dráze  Země,  senzorů  hlubokého  vesmíru  a  autonomních  průzkumných
průzkumných platforem, včetně přístrojů, jako například blikání, výpadky telemetrie bez
varování. Nevím, jestli jste slyšeli, ale když se 3i Atlas blížil k Marsu, sondy na Mars úplně přestaly
fungovat. Nefungovaly správně. Takže to je další důvod, proč zahajují tuhle planetární obranu.

Takže se předpokládá, že vzhledem k tomu, jak pokročilá je technologie 3i Atlasu, jak již
bylo zmíněno, plazmatický obal kolem plavidla při přiblížení k těmto sondám a pozemním
satelitům začne  vychylovat  kalibraci  za  očekávanou toleranci  a  jejich  zařízení  začnou
selhávat. A to je prostě něco, čeho si je Solární strážce vědom a na tom není nic špatného. V
některých  případech  sondy  přejdou  do  dočasných  nouzových  režimů  z  důvodů,  které  inženýři
nedokážou plně vysvětlit, a v některých případech prostě selžou.

Takže na povrchu jsou tyto incidenty považovány za izolované technické anomálie.  Říká se jim
sluneční interference. Věří, že hardware prostě stárne, nebo to svádějí na běžnou systémovou chybu.
Ale pod tímto vysvětlením se samozřejmě skrývá mnohem hlubší propast, rozkol mezi utajovanými
vesmírnými profesionálními programy, které již rozumí systému 3i Atlas.

 

Postupné prolínání pokročilé utajované vesmírné technologie do civilní sféry
A já vám vysvětlím podle toho, co nazývají zprávou o hlubokém vesmíru, co si myslí, že 3i
Atlas je. Takže o tom vědí, SSP (Vesmírný vědecký program), tajné vesmírné programy, si
toho jsou velmi dobře vědomy, ale vlády na veřejné úrovni nikoliv, a to je důvod, proč vlády
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na  veřejné  úrovni  zahajují  planetární  obranu.  Takže  to,  co  dělá  současnou  situaci  tak
neobvyklou,  je  povaha  poruch,  ke  kterým  právě  teď  dochází.  Sondy  zřejmě  podle  přísně
utajovaného  vesmírného  povolení  nebudou  zničeny.  Chtějí,  abych  to  jasně  sdělil.  Jen
nefungují správně. To je vše.

Místo toho zažívají to, čemu říkají jemné poruchy kvůli pokročilé plazmě, která obklopuje
3i Atlas. Také se u nich vyskytují chyby v časování, zkreslení signálu, dočasná slepota senzorů a
nevysvětlitelné poškození dat kurzu. Takže pro konvenční inženýry to zřejmě vypadá jako eskalace
účinků vesmírného počasí.  Ale pro ty s širším situačním povědomím to vypadá spíše jako
úmyslná dominance signálu pocházející z 3i Atlasu. A tohle je ta část zprávy, která pochází z
orbitálního velení operací v hlubokém vesmíru, omezená na nepozemské monitorovací programy a
velitelské uzly SSP. Dobře, takže to je ta část zprávy.

Takže podle té zprávy se zdá, že 3i Atlas interaguje s elektromagnetismem, gravitačním polem
a kvantovými systémy způsobem, pro který pozemská technologie nikdy nebyla navržena. To
znamená, že moderní sondy civilizace typu 0, tedy typu 0.9, protože se teprve chystáme k přechodu,
se spoléhají na předpoklady předvídatelného radiačního pozadí a stabilního šíření signálu a lineární
fyziky nákladů a účinků. A to je velmi bláznivé, velmi zaostalá 3D technologie, zatímco 3i Atlas tyto
předpoklady porušuje jednoduše jen tím, že se přiblíží, a způsobuje poruchy vesmírných sond, špatně
fungujících dat ze Země.

Jeho přítomnost tedy zavádí proměnné, které běžná věda zatím nemůže veřejně uznat. A už jen tohle
by bylo alarmující. Skutečná nestabilita ale nespočívá v objektu samotném, ale v těch, kteří o
něm vědí a zatím nic neříkají. Vědí, že to povede k planetární ostudě s těmito novými rebely ve
vědecké  komunitě.  To  způsobí  planetární  renesanci.  V  rámci  utajovaných  leteckých  a
kosmických obranných kruhů není 3i Atlas žádným překvapením. SSP přesně ví, a dokonce
věděli, kdy to přijde. Dokonce interpretovali signál WOW už v roce 1977, dávno předtím, než to
udělaly naše veřejné vlády.

Takže tyto určité programy, které jsou považovány za tajné vesmírné programy, fungují
mimo jurisdikci civilních vlád, tradičních vojenských velení a dokonce i dohledu Kongresu.
Tyto programy disponují  mimozemskými prostředky,  pokročilými pohonnými systémy a
dlouhodobými protokoly pro interakci s mimozemskými jevy. Proto pro ně 3i Atlas není
neznámou hrozbou. Dobře. Je to jen neznámá hrozba jen pro civilní vlády.

Pro SSP je to známá proměnná, objekt, jehož vlastnosti byly předvídány dávno předtím, než
jej v červenci detekovaly veřejné dalekohledy. Takže jsou to interní informace, opět z orbitálního
velení operací v hlubokém vesmíru. Podle nich 3i Atlas nezpůsobuje poruchy sond, ale spíš
znehodnocuje zastaralé systémy. jasně a srozumitelně, všichni.

Jeho pole přímo v plazmové obálce, která obklopuje 3i Atlas, ovlivňuje jeho účinky, myslím
tím 3D nebo pozemskou technologii, odhaluje omezení pozemské technologie a v některých
případech  ji  záměrně  potlačuje,  aby  se  zabránilo  chybné  interpretaci,  nepřátelskému
sledování a samozřejmě rušení. Z tohoto pohledu omezení sledování nejsou akty agrese. Jsou to
opatření před možným konfliktem. Takže pozemské vlády, které zahajují cvičení planetární
obrany, do této hloubky informování nejsou zahrnuty.

Civilní kosmické agentury, ministerstva obrany a dokonce i političtí vůdci dostávají částečná data
bez kontextu. Takže vidí poruchu sond a automaticky si myslí, že je to způsobeno 3i Atlasem nebo
senzory, které se chovají  nevyzpytatelně, a detekčními systémy, které si  navzájem odporují  bez
přístupu  k  utajovaným informacím mimozemšťanů.  Jejich závěry  se  automaticky  svádějí  ke
strachu. Zamysli se nad tím.
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Dává to dokonalý smysl, proč se uchylují k této planetární obraně. A tady začínají obavy narůstat, že?
Kvůli tomuto rozdělení mezi úrovní A, odtrženou civilizací, a civilním světem úrovně B, společností
Flintstone. Pro civilní vládu se situace vždy podobá ztrátě kontroly nad prostředím blízko
Země, což znamená, že vesmír se již nechová podle známých zákonů. Detekční systémy,
které byly kdysi považovány za první linii planetární obrany, jsou najednou nespolehlivé.

A co je nejhorší, veřejnosti nelze nabídnout jasné vysvětlení, aniž by se odhalilo, že jsme v
technologii o tisíc let napřed před civilním světem, a ne my, ale odtržené skupiny osmé úrovně.
Výsledek je  docela jednoduchý,  lidi.  Je  to panika,  která se odehrává ze strany civliní  vlády za
zavřenými dveřmi. Takže to, co se odehrává, není pouhá vědecká záhada, ale spíše krize
pravomocí.

 

3i Atlas testuje naši připravenost vstoupit do galaktické rodiny
Tajný  vesmírný  program  SSP  se  na  3i  Atlas  dívá  optikou  dlouhodobého  kosmického
angažmá, protože vědí, že zde byl v předchozích epochách, jak bylo odhaleno v mém pořadu
před pár měsíci. Ale civilní vlády se na to samozřejmě vždycky dívají optikou suverenity,
obrany a nejistoty. A tak SSP to opět vidí optikou dlouhého kosmického střetnutí, protože to tu už
bylo a oni věděli o jeho příchodu a koordinují s ním činnost, protože čistí infrastrukturu naší sluneční
soustavy, a samozřejmě věděli, že to není nepřátelské. Tohle jsou dva odlišné světy, dalo by se
říct, že SSP a civilní svět operují s různými předpoklady, odlišnými znalostními základnami
a velmi odlišnou tolerancí k riziku. Tato propast tedy vysvětluje protichůdné zprávy, které se
objevují po celém světě, kde oficiální prohlášení trvají na tom, že neexistuje žádná hrozba, zatímco
se zrychlují nouzová cvičení planetární obrany.

Agentury bagatelizují anomálie, i když interní briefingy jsou stále naléhavější. Levá ruka nikdy neví,
co  pravá  ruka  už  vyřešila  před  desítkami  let.  Takže  Země  v  podstatě  právě  teď  zažívá
dvouúrovňový civilizační problém. Což je zase důvod, proč zahajují tohle hloupé cvičení
planetární obrany. Jedna větev lidstva již funguje v širším kosmickém rámci, který je o 10
000 let napřed v technologii a vesmírném cestování, a druhá stále pokračuje v povrchní
realitě.

Proto zřejmě 3i Atlas jako zátěžový test způsobuje prolínání mezi těmito dvěma úrovněmi.
Mimochodem,  3i  Atlas  tu  není  od  toho,  aby  rušil  pozemské  sondy.  Není  to  jeho  účelem.  Ale
nepopiratelně  to  do  značné  míry  zasahuje  do  pozemského narativu.  Jeho přítomnost  vytváří
konfrontaci  mezi  skrytým  věděním  a  veřejnými  institucemi.  Což  znamená,  že  každá
nefunkční sonda je připomínkou toho, že oficiální chápání vesmíru lidstvem bylo neúplné,
nebo každá nevysvětlitelná anomálie prohlubuje propast v důvěryhodnosti mezi tím, co
vlády říkají, a tím, čeho se v soukromí obávají.

Takže pokud 3i Atlas bude pokračovat ve své současné trajektorii, fyzicky i metaforicky,
může se stát, že udržení této propasti nebude možné. První úroveň, odtržená vesmírná
společnost, druhá úroveň, civilní svět, základní realita. Civilní vlády budou požadovat odpovědi.
Agentury budou požadovat transparentní dokumenty. A opět, toto vše je součástí Jupiteru, závěrečné
Jupiterovy dohody, která přinese rychlejší odhalení současně existence vesmírných programů,
které fungují mimo pravomoci Země, což již nebude abstraktní. V tomto smyslu, přátelé, 3i
Atlas  nedestabilizuje  pozemskou technologii,  jak  někteří  lidé  hlásí.  Destabilizuje  iluzi
kontroly nad Zemí. Celkově vzato, 3i Atlas nenarušuje systémy, ale spíše je odhaluje.

A na rozdíl od povrchních předpokladů vycházejících z civilních vlády druhé úrovně 3i Atlas funguje
bezporuchově. Země sonduje nepřátelské akce. Vnitřní analýza potvrzuje, že objekt pracuje v rámci
vysoce  uspořádané  nedestruktivní  interakční  obálky.  Pozorované  poruchy  v  pozemských
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technologiích  jsou  vedlejším  produktem  blízkosti  systému,  jehož  koherentní  pole
překračuje  cokoli,  co  je  v  současnosti  využíváno  civilním  inženýrstvím.  3i  Atlas  tedy
nezasahuje náhodně. Selektivně převyšuje starší architektury signálů, zejména ty, které se spoléhají
na  lineární  telemetrii,  úzkopásmové  frekvence  a  klasické  synchronizační  metody,  když  sondy
zaznamenají časový posun, desaturaci UH senzoru nebo dokonce autonomní selhání. Je to proto, že
3i Atlas zavádí vícevrstvé harmonické pole, se kterými starší systémy, jako je ten náš,
nemohou fungovat, a se kterými nemohou konkurovat.

Dobře, takže 3i Atlas v podstatě funguje jako filtr pravdy. Systémy neschopné fungovat za
hranicemi fyziky třetí generace jednoduše ztichnou a to je dobře. Interní telemetrie potvrdila
přímo od pozemských civilních vlád,  že 3i  Atlas si  udržuje plné spektrum informací o blízkých
monitorovacích prostředcích. Je si vědom toho, že ho monitorujeme. A tomu říkají, že protokoly
signální dominance jsou aktivní. To zahrnuje i průzkumné platformy obíhající kolem Země, včetně i
odposlouchávacích sítí pro hluboký vesmír, které zřídily evropské vesmírné agentury a NASA. To
zahrnuje i systémy sledování planetární obrany, které jsme opět zřídili my, civilní vlády a autonomní
průzkumné sondy za hranicemi Marsu.

Atlas  neblokuje  signály  v  konvenčním smyslu.  Místo  toho  nastoluje  dominanci  svého
signálu, kde se jeho vlastní koherence pole stává referenčním rámcem. Což znamená, že
pozemské systémy, které se pokoušejí propojit s 3i Atlasem, jsou nuceny synchronizovat se
standardem,  který  nemohou  uchopit.  A  proto  tyto  sondy  a  3D  technologie  nefungují
správně.  Výsledkem je zjevné poškození nebo výpadek dat.  Takže se nejedná o žádný akt
zatajování. Je to mechanismus vynucování hranic, jak ho nazývají v nejvyšších klasifikacích
SSP. Objekt umožňuje pozorování pouze na úrovních, které zabraňují chybné interpretaci,
zneužití zbraní nebo dokonce panickým reakcím ze strany méně informovaných autorit.

Právě teď probíhá koordinace, která existuje mimo pozemské velení týkající se SSP. Tajný vesmírný
program SSP ve svých jednotkách předpokládá, že Atlas nefunguje izolovaně. Jeho vzorce
chování trajektorie a tolerance blízkosti naznačují koordinaci s mimozemskými řídícími
strukturami a již existujícími lidskými mimozemskými prostředky. Komunikace neprobíhá
prostřednictvím mluveného jazyka ani konvenčních přenosů, ale prostřednictvím pole stavů
založených  na  matematických  vzorcích  a  harmonických  sekvencí.  Tyto  interakce  jsou
příkazem SSP chápány jako předem dohodnuté parametry, nikoli jako improvizace prvního kontaktu.
To vysvětluje, proč na úrovni orbitálního velení nebyla schválena žádná aktivní protiopatření, a to i
přes rostoucí obavy ze strany civilních vlád, protože v SSP vědí, že 3i Atlas si jen provádí svou
běžnou rutinu, zatímco se opět připravujeme na vstup do dalšího Zlatého věku. Přichází to
na konci každého temného věku.

Takže ani současná roztříštěnost mezi povědomím o tajném vesmírném programu a civilní
vládou  není  náhodná.  Bohužel  to  tak  bylo  navrženo  po  celá  desetiletí,  dokud  nebyla
dokončena poslední Jupiterova dohoda. Díky Bohu. Až doposud, díky Bohu, kvůli Jupiterovým
dohodám a  pozitivnímu tajnému vesmírnému programu,  Solárnímu strážci,  civilní  vlády  zjevně
neměly na výběr, což je dobře. Civilní vlády zůstávají psychologicky, politicky a strukturálně
nepřipraveni na to, aby se zapojili do komunikace s objekty, jako je 3i Atlas, aniž by se
museli automaticky uchýlit k systému částečných informací.

Předčasné odhalení by pravděpodobně vyvolalo šok, a proto je důležité, aby odhalení provedly Bílé
klobouky, protože jinak by civilní vlády mohly eskalovat planetární obranné akce s pomocí zbrojních
systémů, což by se jim v tom okamžiku nakonec vymstilo. Což by bylo jako něco „Hej, víš, tady to
máme s 3i Atlasem,“ a jedním kliknutím ho neutralizujeme. Mohlo by to také způsobit politický
kolaps spojený se ztrátou vnímané suverenity, a to se děje globalistům.

V důsledku toho velení SSP nadále umožňuje civilním agenturám interpretovat selhání
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sond jako technické anomálie, rušení slunečního záření nebo dokonce únavu systému, čímž
získávají čas, než 3i Atlas dokončí své operační okno. Na nejvyšších úrovních se tedy věří, že 3i
Atlas provádí posouzení kompatibility systémů. Což znamená, že interní modelování naznačuje,
že  3i  Atlas  aktivně vyhodnocuje  technologickou vyspělost  Země nikoli  prostřednictvím
kontaktu,  ale  analýzou  naší  odezvy.  Takže  i  Solární  strážce,  pozitivní  tajný  vesmírný
program, to ví. To znamená, že takto pokročilá civilizace, která provozuje 3i Atlas, dokáže
určit  pozemský  systém  na  základě  toho,  jak  se  pozemské  systémy  chovají  v  jeho
přítomnosti,  což  poskytuje  cenná  data  o  odolnosti  signálu,  rozhodování,  utajenosti,
stabilitě řetězce velení a prahových hodnotách pro paniku nebo překážky.

Pozorované poruchy nejsou vedlejší účinky. Jsou to diagnostika. To znamená, že se 3i Atlas neptá,
zda ho Země dokáže detekovat. Zjišťuje, zda Země může koexistovat s jinými civilizacemi.
To  je  hodnocení,  které  3i  Atlas  právě  teď  provádí.  Největší  hrozbou  identifikovanou
některými členy SSP a analytiky není vnější zásah, ale vnitřní desynchronizace mezi dvěma
operačními  realitami  lidstva.  Zaprvé,  civilizace  s  vesmírným krytím operující  tajně  ve
spolupráci  s  mimozemšťany.  A  za  druhé,  běžná  civilizace,  která  je  stále  zakotvena  v
zastaralé fyzice, starých systémech a udržuje si iluzorní kontrolu.

Jak se počet sond začne zvyšovat, jak se jejich selhávání začne zvyšovat, což se také bude dít, civilní
vlády  budou  požadovat  odpovědi,  které  bude  muset  SSP  poskytnout.  A  toto  už  je
organizováno Pozemskou aliancí  prostřednictvím Bílých klobouků.  Toto napětí  se tedy
bude stupňovat, dokud harmonizace nenavede věci takovým směrem, že zřejmě dojde k
masivnímu odhalení, které oni nazývají vynuceným zveřejněním. A to je skvělá zpráva.

3i Atlas tedy zrychluje tuto pozitivní vzestupnou časovou osu jednoduše tím, že existuje v
pozorovacím dosahu Země. A tak je souhlasné hodnocení SSP velmi jasné, že 3i Atlas
nepředstavuje nepřátelskou hrozbu. Představuje přechodnou fázi v evolučním cyklu Země.
To je to, co to představuje. Je to pohyblivá hranice mezi tím, co lidstvo předstíralo, že je, a tím, čím
se již tiše stalo, mimo svět a z dohledu. Sondy, které nefungují správně, nejsou varováním před
nebezpečím, přátelé, ale ukazatelem toho, že se veřejné instituce Země snaží monitorovat
realitu, ke které nikdy neměly přístup.

Tedy až Atlas projde kolem Země, to, co zůstane po něm, bude nevyřešenou otázkou. Jak
dlouho mohou dvě verze lidstva obývat stejnou planetu, aniž by se navzájem uznávaly? A to
je otázka, kterou si klade mnoho lidí, kteří se v této oblasti vyznají. A tak kvůli tomuto průchodu,
kvůli této revoluci ve vědě a nových datech, lidé si budou muset vynutit to, čemu říkají
„úplné odhalení“. Dobře, úplné odhalení nebo to, čemu říkají konečné prolnutí odtržených
civilizací a populace běžné veřejnosti. Doufám, že to dává velký smysl. Dobře, takže z toho jsem
nadšený.

Vidím, že někteří lidé, možná Trump, mluví právě teď během našeho živého vysílání. Neuvědomil
jsem si, že bude dnes večer mluvit přesně ve stejnou dobu. Takže vidím, že někteří galaktičtí Jediové
pravděpodobně sledují, jak prezident mluví. Je dnes večer na programu.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
V každém případě moc vám děkuji, že jste tady. Asi bych se mohl otevřít pro otázky a odpovědi.
Pravděpodobně teď má i vystoupení prezident Trump. Nestihl jsem to sledovat. Je jasné, že jsem byl
tady v živém vysílání.

Ahoj, Ishmaili. Svatý Petr je držitelem symbolických klíčů od nebeského království. Co se tím
myslelo?  Jaké  je  poselství?  Myslím,  že  to  byl  římskokatolický  výklad,  který  byl  obrácený.
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Skutečným držitelem nebeského království nebyl samotný svatý Petr. Bylo to svěřeno všem
dvanácti apoštolům. Jan Zjevovatel, pochybující Tomáš, Šimon a všech dvanáct, nejen jeden
z apoštolů. Ježíš je informoval, aby šířili znalosti a víte, že se katolická církev staví proti učení
té cesty. Nazývali to stoupenci té cesty a tak katolická církev vytvořila příběh, že svatý Petr
drží klíče od nebeského království, aby mohl ustanovit papežství. To byla, promiňte, že to
musím říct, ale to byla lež. To byla lež.

Ishmaile, uvidíme 19. prosince na obloze 3i Atlas? Doufám, že ano. Nejsem si jistý.

Zmínil jsi, že nejstarší duše budou povýšeny s využitím 100% plné kapacity svého mozku.
Platí to i pro hvězdná semínka a 144 členů?  Ano, naprosto. Protože nejstarší z duší jsou
jádrem hvězdných semen ve 144 000.

A mimochodem, vy dva víte o falešných vlajkách, že? Jde o operace hlubokého státu s cílem
nastolit další totalitarismus. Takže důvod, proč to říkám, je ten, že se to stalo v Austrálii. Nebyl to
islámský,  extrémistický  extremismus.  Ve  skutečnosti  se  jednalo  o  globalistické  agenty
hlubokého  státu,  jejichž  cílem  bylo  nastolit  v  Austrálii  totalitní  nebo  upevnit
centralizovanou vládu. Takže to je důvod, proč provádějí tyto falešné operace. Jde o to, že z toho
viní jen islámské extremisty, ale ve skutečnosti je to všechno hluboký stát.

Jedna z věcí, kterou prohlásil Albert Pike, zednář 33. stupně, bylo, že globalisté použijí
určité metody k vytvoření své jediné světové vlády. A jednou z nich bylo vytvořit konflikt
mezi západním křesťanstvem a východními islámskými sítěmi. A tak ano, obviňují z toho islám,
který je způsobem, jak vytvořit konečnou sociální katastrofu, kterou nazývají třetí světovou válkou,
aby nás samozřejmě uvedli do jejich Nového světového řádu. Takže nevěřte tomu, co vám říkají
média. To, co se stalo v Austrálii před pár dny, byla naprosto globalistická operace pod falešnou
vlajkou s cílem centralizovat další kontrolu nad lidmi.

A pro ty, kteří jsou na mém kanálu noví, jsem autorem knihy Tajná vláda. Tato kniha jde do
detailů a popisuje každou operaci hlubokého státu za posledních 6 000 let. Také pochopíte historii
aliance a pak samozřejmě kniha Náš kosmický původ, která nám vrací kosmickou a galaktickou
historii zpět na Zemi. Takže obě mé knihy jsou k dispozici na Amazonu pro ty, kteří je nečetli. A ano,
čtení mých knih mi opravdu pomáhá. Spoustě prezentací, které vám předvedu, porozumíte.

Joyful řekla: „Ismaeli, budeme informováni před vzestupem, nebo se to stane samo od sebe?“
Pocítíte to před vzestupem. Budete mít pocit, že se má stát něco dobrého, něco nového.
Takže to bude cítit uvnitř. A prosím, buďte v této otázce upřímní. V jaké dimenzi právě teď žijeme?
No, zatím se nacházíme v tomhle konstruktu falešné reality,  což je naprostá past pro
nějakou ubohou farmu stvořenou Enkim. Ale někteří z nás jsou vědomě již ve čtvrté, páté a
vyšších dimenzích, takže během konvergence, sbíhavosti současných realit, se bude dít to,
že naše tělo bude prostě následovat úroveň našeho vědomí. Jako kolektiv jsme ještě stále v
této 3D matrixu falešné reality, ale individuálně, někteří z nás jsou již vědomě ve vyšších
dimenzích. Doufejme, že to dává smysl.

Ismaeli, bude 19. prosince, až se přiblíží 3i Atlas, mezi nimi i Elektra? To zní jako jedna z
mateřských lodí. No, nemusí to být nutně mateřská loď. Je to spíš taková meziloď. Není to ani
průzkumná loď. Už jsem o tom slyšel. Nejsem si jistý, ale vím, že 3i Atlas doprovázejí tři malé
mezihvězdné lodě a pak samozřejmě, R2 Swan, která je asi stokrát větší a je to obrovská mateřská
loď.

Ztlumí se všechno 19.prosince? Nejsem si jistý. Dobrá otázka ale.

Děkuji Ishmaile za všechnu tvou tvrdou práci. Je dnes večer Donald Trump osloven s prezentací
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týkající se možného EBS nebo 3i Atlasu? Zřejmě se to už stalo a myslím, že oznamoval třetí funkční
období, že? To prohlásili někteří galaktičtí Jediové. Takže si asi budu muset pustit záznam, zjistit to a
pak o tom asi budu mluvit příště, až půjdu do živého vysílání.

Taky jsem chtěl poděkovat Lobo Mirovi Lubinovi za super rozhovor. Jaké technologie se skrývají v
Antarktidě?  Antarktida byla vždy domovem některých z nejmodernějších technologií  ve
vesmíru. A důvod byla cedar rasa, která zde byla před dvěma miliardami let, už tehdy
obývala  naši  sluneční  soustavu.  A  tak  zde  zanechali  některé  ze  svých  nejstarších
technologií,  které  jsou  ukryté  hluboko  v  Antarktidě.  Takže  ano,  Antarktida  je  domovem
některých z nejmodernějších technologií, které kdy byly, dalo by se říci, ukryty v Antarktidě. A proto
mezi  Kabalou a  Aliancí  vždycky probíhal  závod o  to,  kdo k těmto technologiím získá
přístup. No, kdo nejdřív najde tyto technologie a pak k nim samozřejmě získá přístup.

Jak daleko jsme od kritického množství? Dobrá otázka. Po průletu sondy 3i Atlasu bude
kritického množství pravděpodobně dosaženo někdy v roce 2026.

Ještě  jednou,  pro  ty,  kteří  se  do toho teprve pouštějí,  prosím,  podívejte  se  na  to  od začátku.
Podrobně popisuji, proč vlády na povrchu země zahajují cvičení planetární obrany, které se
účastní 23 zemí, a ty nejsou spojeny s aliancí. Nicméně 109 zemí bude prosazovat zveřejnění na
základě všech dat a hodnocení, které nezávislí astronomové budou analyzovat v příštích
několika dnech. Takže určitě se na to podívejte od začátku. Věci se teď zrychlí.

Moc děkuji Nate Nathane Taylore za tvůj skvělý rozhovor. Co je za ledovou stěnou? Je to opravdu
vnitřní Země. Ostatní kontinenty se nacházejí uvnitř Antarktidy. Antarktida slouží jako
dveře  a  portál  do  vnitrozemských  společností,  které  jsou  stejně  jako  jiné  kontinenty
obývány vyspělými civilizacemi.  Nemyslím si,  že je  tam nějaká zeď,  protože nevěřím v
koncept placaté Země jako akvária. Jak si vysvětluji 3i Atlas a R2 Swan a všechny tyto vesmírné
anomálie nebo objekty, které dominují éteru, tak na základě kontextu akvária s placatou Zemi je
nemožné, aby 3i Atlas existoval. Leah říká, že většina plochozemců nevěří na 3i Atlas. Pro ně jejich
koncept dává velký smysl.

Moc děkuji, Grante Davide Wilsone, za tvůj skvělý rozhovor. Myslíš si, že Bílé klobouky, ovládané
Elohim, tolerují globalistické falešné vlajky, aby se lidé mohli probudit a vytvořit kritické
množství, které umožní nebeské odhalení a EBS? To by mohla být možnost. Vypadá to, že Bůh
někdy dopustí, aby se zlé věci staly, aby lidi spíše probudil. Takže by to tak mohlo být. Ale mějte také
na paměti, že Pozemská aliance a Bílé klobouky s pomocí Galaktiků zmírnily a neutralizovaly zdaleka
nejhorší falešné vlajky, které plánovaly zavést v posledních pěti letech. Takže to je dobrá věc.

Jak vidíte tohohle imunního Ismaela jako okultistu při odhalení? Jakmile dojde k odhalení,
svět  okultismu skončí.  Všechna  tajemství  vyjdou  najevo.  Opět  platí,  že  to  nejen  rozloží
současné pozemské struktury,  které jsou velmi omezené, ale také ukončí éru utajování.  Konec
tajných společností ve Zlatém věku. To je fakt.

Moc děkuji, Johne, za super rozhovor. Tvoje otázka zní, Ismaeli, až vzestoupíme díky světelnému
tělu, budeme považováni za mrtvé pro ty, kteří nejdou do 5D nebo výše, nebo s nimi stále
koexistujeme i dnes? No, během počátečního vzestupu zmizíme z jejich reality. A jakmile si
uvědomíme, že máme větší přístup k našemu potenciálu, že se naše vědomí rozšířilo, že
působíme ve vyšší realitě, pak budeme schopni sestoupit do jejich reality, kterou bude 4D
pozitivní hustota, 4D pozitivní časová linie. Takže s nimi budeme moci znovu komunikovat.

Dobrá otázka. Kdy se uvidíme s našimi bývalými blízkými? Po slunečním záblesku se s nimi
znovu sejdeme v Nové Zemi. Sejdeme se v pátek 31.12.? V pátek obvykle nevysílám a zmínil jsem se,
že by bylo fajn, kdybyste všichni mohli udělat trochu času pro ty nejmenší a trochu se zamyslet a
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pomodlit. Myslím, že pokud chcete, abych vysílal v pátek ráno živě jen kvůli té meditaci,, můžu to
udělat.  Můžu dostat  palec  nahoru jen  na pár  minut,  abychom společně udělali  prostor  pro  ty
nejmenší a zahráli si malou skupinovou meditaci? Pak bych to mohl udělat.

Takže když mi dáte palec nahoru, tak udělám tak 15minutový živý přenos, maximálně 20minutový, a
pak se prostě tak trochu společně pomodlíme za ty nejmenší a necháme pro ně místo. Dobře. Takže
dostávám spoustu palců nahoru, což znamená, že je pátek. V kolik hodin? Pátek. Uděláme to ve 12
hodin. Což je 12:00 poledne tichomořského času, 3:00 východního času. Do té doby už většina lidí
splní  svou ranní rutinu a bude připravená vyrazit  naživo na zhruba 15 až 20 minut.  Takže jo,
naplánuji to na pátek 19. na 12:00 tichomořského času. Dobře, lidi. Je to rande. A pak samozřejmě,
pro ty, kteří to nemohou zvládnout v reálném čase, můžete se vždycky podívat na záznam nebo si
prostě jen tak vyhradit čas na to, abyste si sami počkali. Normálně v pátek nevysílám živě, ale
myslím, že bychom si ten den měli nechat kvůli té speciální bezprecedentní události.

Zmínil jsem se vůbec, že mezi 19. a 21. prosincem dojde k planetárnímu zarovnání, ke
kterému dochází pouze každých 50 milionů let? Každých 50 milionů let. Takže jo, myslím, že by
to byl silný den na začátek nějaké skupinové meditace. Skvělý nápad, kluci. Skvělý nápad. A opět,
budeme  tam společně  asi  15  20  minut,  abychom si  trochu  kolektivně  meditovali.  Nebude  to
prezentace. Ať už je tu kdokoli, uděláme si kolektivní meditaci a tím to končí.

Jaké je to zarovnání? Jde o planetární zarovnání, ke kterému dochází každých 50 milionů let,
což je velmi vzácné. Neexistuje žádná náhoda. Myslím, že vyvrcholení planetárního zarovnání,
příchod 3i Atlasu, vrchol sluneční aktivity, čemuž se říká 25. vrchol slunečního cyklu ja
načasované. Já si nemyslím, že je to všechno náhoda. Myslím, že se to všechno děje ve stejnou
dobu z nějakého důvodu.

Moc děkuji Lobo za super rozhovor. Jaké technologie budeme používat pro dopravu z Gaie
mimo ní? No, pokud jsi ve 4D realitě, budeš používat teleportaci, jak se tomu říká. Antigravitační
letadlo.  Budeme také  cestovat  galaxií  skrze  Hvězdné brány.  Ale pokud jste na úrovni  páté
dimenze  reality  nebo  výše,  pak  budete  používat  své  vlastní  světelné  tělo  Merkaba  k
cestování buď interdimenzionálně z říše do říše, nebo do různých hvězdných systémů.

Je to ale dobrá otázka. Vyhnuli jsme se zcela negativní časové ose, která právě teď koexistuje
s pozitivní a neutrální střední časovou linií B? Věřím, že protože jsme v pozitivní časové linii,
tak až dojde k rozdělení časové linie, nemusíme se bát přechodu na negativní, protože jsme již dobře
pevně ukotvení v pozitivní časové linii. Jo, nemusíš se bát, že přejdeš na negativní časovou osu.

Vy dva jste hvězdná semínka, že? Všichni jste probuzeni, naladěni a dokonce i ti normální,
že? Nebo jak nazýváme lidmi, kteří jsou stále naprogramovaní. Ti, kteří jsou stále dobří, kteří jsou
prostě opravdu dobří lidé. A i když stále nejsou probuzení, stále se přesunou do 4. pozitivní časové
linie Země. Takže jediní lidé, kteří se musí bát, jsou zlí. Zlí dostanou, co si zaslouží. Proto v
pozitivní časové ose se bude zdát, že zlo se rozpadne.

Dobře, ještě jedna otázka. Jsme zhruba na hranici 90 minut. Moc děkuji, Nathane Taylore, za super
rozhovor.  Jak  dlouho  po  dosažení  5D  si  uvědomíme,  že  jsme  vzestoupili?  To  bude  to
okamžitě. Momentálně využíváme 4 % naší plné kapacity. Pohybujeme se ve velmi úzkém pásmu
reality.  Představte si tedy, že se náhle dostanete z velmi úzké šířky pásma vnímání do
plného vnímání, do rozšířeného vědomí. Takže jo, budeš vědět,

Doufám, že budete mít fantastický večer. Kéž je Boží síla s vámi všemi navždy. A znovu se uvidíme v
pátek ve 15:00 východního pacifického času, asi na 15 až 20 minut, abychom se všichni mohli
pohromadě sejít pro ty nejmenší a připravit se na to, co přijde.
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Kéž je s vámi Boží síla. Uvidíme se za pár dní. Nashledanou.

 

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem Intel update: The Largest Planetary Defense Drill in History – and the Fear Behind
the Curtain“ (18.12.2025 Ismael Perez)

 

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Galaktická aliance: Země pod plným dohledem, protože sluneční erupce spouštějí podmínky pro
vzestup (8.2.2026 Ismael Perez)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA – Setkání stejně naladěných duší (15.2.2026, Vsetín)
Aktualizace Aliance: Operace Vesmírných sil se zrychlují: Epsteinova králičí nora a pád fiat měny
(3.2.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické Aliance: Velitelství Jupiteru potvrzuje konec drakoniánské pevnosti v
Antarktidě (1.2.2026 Ismael Perez)
2026-02-05 – Živé čtvrteční ZpRÁvo–Dajství s Mojmírem Mišunem – díl 2.
Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních bouří a posuny pólů
(29.1.2026 Ismael Perez)
Aktuality aliance: Vesmírné síly signalizují významnou změnu (27.1.2026 Ismael Perez)
Grónsko: Znovuzískaná severní brána: Pozemská aliance, vnitřní Země, první kontakt a vzestup
(25.1.2026 Ismael Perez)
Nová Globální Aliance: Konečný pád současného římského impéria, Babylon padl (22.1.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: ODKRYTÍ GRÓNSKA: Vnitřní Země: Severní brána a projekt Nebeský štít
(20.1.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Ohromující informace o bitvě o hvězdnou bránu 10 v Íránu
(18.1.2026 Ismael Perez)
Americký projekt: Francis Bacon, templáři a návrat Zlatého věku Atlantidy (15.1.2026 Ismael
Perez)
AKTUÁLNÍ INFORMACE O GLOBÁLNÍ ALIANCI | Vesmírné síly, operace na Zemi a další fáze
(13.1.2026 Ismael Perez)
Vzestup Severoamerické federace, jedné z 22 federativních regionů nahrazujících Nový světový
řád (11.1.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance o obnově: Skryté atlantské archívy pod Venezuelou (8.1.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/05/2026-02-15-hvezdna-seminka-setkani-stejne-naladenych-dusi-15-2-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/01/2026-02-05-zive-ctvrtecni-zpravo-dajstvi-s-mojmirem-misunem-dil-2/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/28/aktuality-aliance-vesmirne-sily-signalizuji-vyznamnou-zmenu-27-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
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